RIEZEEH

=%

R6=1 XJIFHIY

= - WX WEKIRIE (2

(FBWFRERE) (BIsFTMmE)

)

OREBERO
TERS W - e RYEITE
B (i X =472
B FRE A F 64128
METthish - THEISHT LR R UEE AR
sta e - [RIESEEM] (TALSMEDORRE THEIE
Al X HEIE WIEZTHEL =73 - Z R =
HIZEDRBYDI-OO—EBRHTHY. &

%’éfﬁ'{l{%%ﬁ ﬁﬁ%ﬂ’ﬂﬁé%ﬁ ﬁ%’g%{] E*ﬂﬁj—é :E)G)—G[j:fd: L\o
HSRENEE S ELAWL

\ ATHEE, HHOTHEATTILVTH GHEEEER) 1THY,
BOFERETLIE | 2y w5 o BB 2 HOREAHTE HOTFHELRE T /V THI
I~ ORAME AT SR ZEF L TWa,




BEY

RE (2 LK

TH4 |[R6 =t KRS~ =« [IRRJIFEF K TE (2) FEXS R AN S 5
D FaefRA) (8 TFaHm) THEXSy B xR
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
B X R
=, 1
W+
= 1
R TE ST
= 1
W S 15
m3 60
LK T
= 1
IS AR K K - K 8 T
= 1
S e - Rz & : AENARY i, FEimays)-h =]
WiV =47) - bR kﬁyﬁ%gﬁiﬁé%ﬂﬁ%Jﬁ@%ﬁ/”‘ 277
m 59.9
1 KR T 35
(&0 1
2 5K i HE L 45
{4 T 1
3 K HE L 5
&P 1
4 KR T 65
(&0 1
5 5K B HEE T =
{4 T 1
6 5K B HE L 8-
& T 1

=N

i




ELila

H

>%
e

=]

(2 TIX

TE4 [R6 =1 XJIEITY =« [IEXJIEF (UEKETE (2) FEXS TPBh - Hd~ 0 iR
D FaefRA) (8 TFaHm) THRXS B xR
THEXSy « THE - FiRl - K Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
N = VAR =100 9%
m2 66
BT R T
= 1
1 Z R 105
{4 T 1
2 F R 115
&P 1
MEEWE T
= 1
EIEBEE L T
= 1
20 - M IE S IR L 12%
m3 4
aVh =7 a-hE 135
m 63. 1
X o TEHRALER e
m3 4
B8 AR 15%
t 1.96
R T
= 1
THEHERKT
= 1
e BT HRG AR, (EEK Gy ik W= 165
m2 9




ELila

EIN

=]

THE4 (R6 =1 XJFEHTY =« [LR)IEE UEAKETE (2) FEXS TPBh - Hd~ 0 iR
D FaefRA) (8 TFaHm) THEXSy B xR
THEXSy « THE - FiRl - K Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
KI5 BfE - R N 15
= 1
KA+ H N 25
= 1
BETE Y - LB BE7 72397 N 3%
= 1
LRI E - Fk e Hi ks 1 RC-40, %% - 100mm BMoO17E
m3 4
TEHEHEREERE - ik H 185
m3 40
ANHE b i H o195
H 6
K T
= 1
IS HE KA ¢ 300 N 45
= 1
[EREAE =
= 1
Iam R
= 1
BIRE
= 1
L
= 1
IR TE A B 2075
t 2




BEAPARE (2 TK)
HX b == 2 1.X
TH4 R6 -1 JJNEHT <0 = - Lo FF LK % (2) HEX T8 i3 ) e
GO FREGRE) (T3 {) THR BT R
TSy - THE - FER - 405 Kk Bfir B L $oh: - AR e
TEEERE (il L)
"
TR
"
R
"
TEJ5Am
"
R
"
TSl
"
VB BN O H 5 1 B AR
"
TEHF
"

=N

CEY
iy
m




N — BAAMAE A A 2024. 12
N/ =
Ik[J:_I D WﬁR% A AR A 2024. 12
S TR AR 1. 000-00000 0.0 0
KB 0> 5 RE - 3
N 1e
LFR - K ELs BN o BTl &% B - AKEHE SE
KA+ 5 HE Ho308
A 47
&t
N — BAAMAE A A 2024. 12
N/ —
Ik[é D WﬁR% A A A 2024. 12
S TR AR 1. 000-00000 0.0 0
KA+ 5
N 25
A - Bk Sl HA e BT G $oht - oA T
KA+ S ik TR
g 47
&t

— 5 — 7




S — BAAMAE A A 2024. 12
it(\é/[ D Wgﬂi A [2024. 12
H = S TR AR 1. 000-00000 0.0 0
BEEW) i - AL Be7° 72Fy)
N 35
LFR - K ELs BN o BTl & R - SKEHE L
B8 A S M OVIGHE S i Iv-sHEERT2 LR, HEESI2. 9t, B L, 6
. OkmPL T
1 0.113
L5y (t) HoO32%
1 0.113
At
S — BAAMAE A A 2024. 12
it(\é/[ D Wgﬂi AR [2024. 12
H = S TR AR 1. 000-00000 0.0 0
KRR $ 300
N 45
LFR - K ELs BN o BTl & MR - SKEHER L
R Pk PEAT -, BPORAE K OHEIRGE, 200~
400mm, 2, 2T O H
m 70
&t
7oL I I




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | DA
aoE B n3 B |
LW - B % BAAT B HAA & SE
Hb AR JINFERAEL, Ny R0 LA O. 28m3 (SEFEO. 2m
3), T A EAIRY H&T), I
L, 5. OkmEL m3 1
FEIA (v=27) w5, + 850, 000m3AKiiE
m3 1
At
N 1,/ m3
Bl
N AW HAffE A A A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 12
TR 1.000-00000 0.0 0
g g | W7D LB B 0 150, Zma) - |
, FE )~ LK £ 18-8-25(20) (fifF ==Xy m BN Mo 10 B
)
LW - B % BAAT B HAA & SE
g avy™ =370 2—-hBA IS U2 HoO218
m 10
IR T AT B MEL, A Y, RC-40, 1. 56m3/10m, H Y, Bo22%
10. 6m2/10m, %& L
m 10
At
o H_/m
B

5
I
N




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | 1 KR T
o EH T N R | e
LW - B S ==y B HAA & SE
av)y)=p Bo23%5
/NI, N JIFTR%, 18-8-25 (=147 B)
m3 0.4
A e
— MR T, /N EY)
m2 1
At
M/ T
Bl
N AW HAffE A A A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 12
TR 1.000-00000 0.0 0
B4R 2 FK R T
==y [t AT S ) Bl
LW - B S ==y B HAA & SE
av)y)=h B23%5
/NI, N JIFTR%, 18-8-25 (=147 B)
m3 0. 4
R o
— MR, /N )
m2 2
At
M,/ T
B

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | 3 BUKIEEE T
oo EH T N R | e
LW - B S ==y B HAA & SE
av)y)=p Bo23%5
/NI, N JIFTR%, 18-8-25 (=147 B)
m3 0.3
A e
— MR T, /N EY)
m2 1
At
M/ T
Bl
N AW HAffE A A A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 12
TR 1.000-00000 0.0 0
WoopR 4 KR T
==y [t AT S ) BT
LW - B S ==y B HAA & SE
av)y)=h B23%5
/NI, N JIFTR%, 18-8-25 (=147 B)
m3 0.2
R o
— MR, /N )
m2 1
At
M,/ T
B

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | B B/KEEE T
o EH T N R | e
LW - B S ==y B HAA & SE
av)y)=p Bo23%5
/NI, N JIFTR%, 18-8-25 (=147 B)
m3 0.3
A e
— MR T, /N EY)
m2 2
At
M/ T
Bl
N AW HAffE A A A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 12
TR 1.000-00000 0.0 0
W ogE 6 5K B T
==y [t AT S ) BT
LW - B S ==y B HAA & SE
av)y)=h B23%5
/NI, N JIFTR%, 18-8-25 (=147 B)
m3 0.2
R o
— MR, /N )
m2 2
At
M,/ T
B

,10,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
1 ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
o [YEARav)-h t=100
o EH n2 B | H
LW - B % BAAT g HAA &HE SE
3‘/7'}“" B 235
NG, NDFTRR, 18-8-25 (7147 B)
m3 7
Tl W24
— MR T, /N EY)
m2 24
R W25
7.5emZ B 212, 5emPd T
m2 66
Gt
N M,/ m2
Bl

B
I
m



N Ny 2 A 4 A 2024. 12
1 ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | 1B EERR
R EH T B | e
LW - B BAAT g HAA & SE
)=} B23%
NG, NDFTRR, 18-8-25 (7147 B)
m3 0.4
P o
— MR T, /N EY)
m2 3
ki T B 268
SD345 D13, —MA#IEY), 10t AT, G, M, 4,
t 0.013
Gt
M,/ T
Bl

,12,

5
I
N




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
1 ﬁ(@ﬁﬂi@ A A A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | 2 BERRR
R EH T B | e
LW - B BAAT g HAA & SE
)=} B23%
NG, NDFTRR, 18-8-25 (7147 B)
m3 0.4
P o
— MR T, /N EY)
m2 3
ki T B 268
SD345 D13, —MA#IEY), 10t AT, G, M, 4,
t 0.013
Gt
M,/ T
Bl

,13,

5
I
N




N Ny 2 A E FH A A 2024. 12
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
TSR 1.000-00000 0.0 0
Woom vy - MY B L
==y m3 AT S ] B
LW - B % BAAT B HAA &HE L
BiEmEn ZbL
WEFAE TSN, KM T, ML, B L, A3
m3 1
iy
B M/ m3
N AW HAffE A A A 2024. 12
1 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 12
- 5 5 B AR A 1.000-00000 0.0 0
W13 AWy =Y a=hIR 2
==y m AT S ] B
LW - B % BAAT B HAA &HE L
Iy =70 2=h
3=, 350 X 35084 550 X 550LL FVFERHIEL 02
m 1

o>
T
i

B A 4,/m

,14,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
e SEHRALE
14 = X J@Tﬂxk
R L m3 LA | i
LW - B S ==y B HAA & SE
R a))-b (EFDREEM E Y Zb L,
WFEIA, HE L, 14, 4kmPA F, 2T %
bii| m3
L3 # (m3) HoO27E
m3
At
Bl M/m3
N AW HAffE A A A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 12
TR 1.000-00000 0.0 0
o | B T
15 e |
b Hifir ¢ B L |
LW - B S ==y B HAA & SE
AT T T ~E—H4
t 1
A5 A o S OV A i Jv-vEEE A2k, HRESI2. 9t, &L, 3
7.5kmPL T
t 1
At
BT Mt

,15,

5
I
lﬁ




N Y 2 A 4 A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
— TSR 1.000-00000 0.0 0
W1 B S BAS 2R, EZEIX y 3R - s
BT n2 B4R g | W
LR - Bk % BAAT Yo HAf KA ]
WO - T B — T Lk
m2
BB &AL gﬁzx 1,524 3, 048 (mm), £, 90 H , %, W 208
&
At
Bl M/ m2
N AW HAffE A A A 2024. 12
1 K @’f ﬂﬂi% 54 FI 2021, 12
- — 57 S IR 1. 000-00000 0.0 0
W17 HRLFERE - i e K 1 RC-40, #5502 100mm -
BT m3 B4R | e
LR - Bk % BAAT Yo HAf KA ]
HRDFI R & AL m— S
m3
RIS m
EH o 34%
m3
At
B M/ m3
— 16 —

5
I
lﬁ




N N A 4 A 2024. 12
1 /5< E‘{ﬂf] % A A A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
W1 TR RE - s
==y m3 BT ] B
LW - B S BAAT g HAA & SE
BEAR (R RE+ 2. 5mPk k4. OmAi; -
AX [H.
m3
FEIA (v=27) +8, +850, 000m3 KT .
m3
D JINBLRE, 90 1 L0, 28m3 CEAKO. 2m .
3), T (EB- EAIRY 1510, i A
L, 5. 0kmPA T m3
W S SN, Ny R0 LA O, 28m3 (SEFEO. 2m .
3), T A EAIRY H&T), I H
L, 5. 0kmLA T m3
FEIA (v=27) +#, +850, 000m3 i -
m3
At
H_/m
S ’

,17,

5
I
N




N Ny 2 A E FH A A 2024. 12
1 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2024. 12

SRR 1.000-00000 0.0 0
W19 ASEE M SEH H -
BAAT H BT ] B
LR - B % BAAT g HAA &HE SE
EER T (FFR)
A 1
1R
L 13. 11
ANEEHERRE (o770 - 17" K
PAW
H 1
MR (E 5 0)
= 1
Gt
BT M, H

,18,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | IRER A e
R EH t B | e
LW - B S ==y & HAA &% i
IR A5 D YE i AbitEsE - sl - AbkE . o PUE - Ui, 23 B 35%
(B RAR HIE R, 78 LA B ) . Lkm, 12mELPN, 08 (EBAD), 0,
t 2
IEEA S5 DFEA T I L 2 FEIAZ UL (FriE sy 365
t 2
At
. M./t
HiAH
- 19 - 7oL I I




A E FH A A 2024. 12

NN
2 sz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0

o |V =8 7Y a—hBH G IR
o Hifir n B o |
LR - Bk % BAAT Yo HAf KA T
EAR— At
A 2.2
FEREEE
A 2.2
WEIEEER
A 4.4
T =p7Y 2=k
HHE LU ALK (500%500)
m 10.5
(HSIS32 Vi
BN Vv (17T, F L, ¢ 150)
m 10.5
INS VR VAEL HO3TE
H 2.2
T (R+ED D) s D%
= 1
&t
o H_/m
B

5
I
lﬁ

,20,



N Ny 2 A E FH A A 2024. 12
2 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2024. 12

SRR 1.000-00000 0.0 0
Woo90% KB TAFEA L ML, A, RC-40, 1. 56m3/10m, v
= 10. 6m2/10m, 2 L =¥y m AT 10 HAH
LR - Bk ESS ==Xy S HAf KA T
ATy
RC-40
m3 1.872
WEAKY=h
A Y- BREHEALE =0) t=1. 0
m2 11.66
MR (E50)
= 1
&Gt
./ m
Bl

,21,

5
I
lﬁ



N Ny 2 A 4 A 2024. 12
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
&g‘ 231:1 :‘/7”“]‘
7N, ASIFTR, 18-8-25 (Fi4B) Hifir o |
LW - B BAAT &% L
o N L T T
A
FEREEE
A
EEIEER
A
Azay ) —p
18-8-25(20) &E/F
m3
vy sNRI |
AtHL
m3
ML (R D W) o
&
Gt
N 9,/ m3
Bl
- 22 - 7oL I I




Ny N4 LA T4 2024. 12
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
PLETE 7 % _
v org [ 597 15 AR PRk 1. 000-00000 0.0 0
AR, /N B n2 B 2 o | W
TR - Bk HEAL Ko HAAff B LES
A< T
A 3.3
EEEEA
A 2.64
A S
A 0. 88
REHET (F+E D)
HHHOT
= 1
aiat
Hifh M,/ m2
R i U




N N A 4 A 2024. 12
2 /ﬁ( E"fﬂﬂ% A A A 2024. 12
SRR 1. 000-00000 0.
o | FEOEREG
W25 g s e %12, 5emBL T (7 " A
LW - B BAAT &% L
ARG
A 0.132
FEREEE
A 0.231
EEIEER
A 0. 627
ATy
RC-40
m3 1.2
BAITyv=70
RC-40 /N4
m3 1.2
MR (R+E D WD) o
= 1
Gt
N M,/ m2
Bl
- 24 - 7oL I I




N N A 4 A 2024. 12
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
WoopE i T 5 5
SD345 D13, —HHHEIEY, 100, 1, 48, 48, HAAir t B R |
LW - B S ==y & HAA & SE
Brfay )-SR
SD345 D13
t 1.03
B L N fHNTIE —RRSEY TN
t 1.03
MR (5 0)
= 1
&t
M/t
Bl

,25,

5
I
lﬁ



N Ny 2 A 4 A 2024. 12
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
[=] @ﬁj\% (m3)
o EH md B oo |
LW - B S ==y & HAA &% i
Wy
WSy Ee (EfFaY))-})
m3 100
&t
s M _,/m3
B
- 26 - 7oL I I




A E FH A A 2024. 12

NN
2 sz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0

W our | BB - el i
R EH n2 B oo |
SR - L fF B B B &% i
A
A 0. 295
UL
A 0. 295
HBIEER
A 0. 295
Ny Ry (Ju-71) 3E s B39
H 0. 295
FHER (4 % 5 )
= 1
ot
9 M,/ m2
e

N

*27* fﬁ\%

i



N Ny 2 A E FH A A 2024. 12
2 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2024. 12

SRR 1.000-00000 0.0 0
B o9s kR SR 22X 1,524 X3, 048 (mm) , &, 90 H, 4,
7 i Hifir e et e | i
LW - B S ==y & HAA &% SE
& BRACE R A B %90 H
29 X 1524 X 3048mm
e 1
FEi 2 BBk
22 X 1524 X 3048mm
e 1
MR (E50)
= 1
&t
Mk
Bl

,28,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A E FH A A 2024. 12
2 /ﬁ( E"fﬂﬂ% A A A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | Ko S ®RE
R EH 2 B | e
LW - B S ==y g HAA & L
FEIA (v=27) +#5, -850, 000m3ATi
m3
Kto 5T B FE, AL, 6mBL T H40%5
%
e ANBAEL, ATy 8 [LAEO. 28m3 (SEFEO. 2m
3), LA CEBE ERRY LET), I
L, 5. 0kmPA T m3
&t
=P
A =
~ 99 - TR0 IR




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
2 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
315 KA+ 5
==y 4% AT S ] HAA
LR - B ==y # B & SE
SEER JINFERAEL, Ny R0 LA O. 28m3 (SEFEO. 2m
3), LW CEBl- EAIRY &3, M
L, 5. 0kmLA T m3
KEEDH T i, 6mPL T HoOALE
%
At
Hlf Mg
N AW HAffE A A A 2024. 12
2 /k @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 12
TR 1.000-00000 0.0 0
WGy (t)
==y AT S 100 Bl
LR - B ==y B HAA & SE
WSy E (BE79)
t 100
&t
B A M,/t

,30,

5
I
lﬁ




N N A 4 A 2024. 12
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | BRI E
B 338 AN [=X
==y m3 BT ] B
LW - B % BAAT g HAA &HE SE
B H L (v=27), A= HE (10, 000m3A i)
ML
m3 1
BAITyv=70
RC-40
m3 1
At
Bl M/m3

,31,

5
I
lﬁ




N NV B FH A4 A 2024. 12
2 /ﬁ( E"fﬂﬂ% A A A 2024. 12
: 915 AR 1. 000-00000 0.0 0
LSS
B o345 b 8io%
Hifr m3 BN SR ) B
_ \‘ LR - Bikg ESGE BT B B ok S
FEIA (v=2") +w, +-850, 000m3 K iiis
m3
b e ANBUEL, ATy 78 ILAEO. 28m3 (CEARO. 2m
3), T CEH- ERRY 15T, M
L, 5. 0kmLA m3
b3 ey U
m3
ot
=<K ilf] .,/ m3

,32,

5
I
N




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
W35 IR FSAA 2 D YE il ‘ AbitEsE - sl - AbkE . o PUE - Ui, 23
(BR RAR HIE B0, 78 LA SRS . Tkm, 12mEAPN, 25 FE (R4 A7), 0, JE BT t AT S ] HAA
LW - B S ==y B HAA &% SE
FEAREE X8
L E 1202l 30kmE T
t 1
MR (D)
= 1
At
M./t
Bl
N AW B A 2024. 12
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é A i A A 2024. 12
TR 1.000-00000 0.0 0
W 368 IR EEA 2 DREHA B B L3 AR ERETL (i 5y)
7 Hifir ; (B B |
LW - B S ==y B HAA &% SE
A Tr. BT LB (IR A4
t 1
&t
Mt
B
7oL I I

,33,




N Ny 2 A E FH A A 2024. 12
3 /k@’fﬂf]%% i A 2024. 12

' T B IR 1.000-00000 0.0 0
B 37% N /M%ﬁﬁi
HAL A HAT AR ] AT
R - B At HLAL Kk AT A fif 22
ERL T (FFER)
A 1
9
L 37
Ny (Ju=7) RHE - 7V -V B RE AT & ] R A2 0
PEDT A (5520R)  ILFRO. 28m3 1. Tt
H 1.58
MR (E20)
® 1
ot
B A M/ H

,34,

5
I
lﬁ




A E FH A A 2024. 12

NN
3 ¥j< @'fﬂf]%% i A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0

o [BE T NT MR —REEY
B 38% AL t BN Mo 10 B
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
TR — B EE
N 1.32
EZ9i AN
N 6. 38
EEEER
A 4.84
M (R+ED D) WHAD10%
=, 1
&t
‘, Mt
B

5
I
lﬁ

,35,



N Ny 2 A E FH A A 2024. 12
3 /k@’fﬂf]%% i A 2024. 12

' T B IR 1.000-00000 0.0 0
g |17 rT) R
HAL H BN R ] AT
R - B At HLAL Kk HLif A fif 22
EELT (F55K)
A 1
9
L 119
Ny JRy (Je=7) UERYE - 7V -/ B REAT & ]
H1F0. 8m3 (*F-F50. 6m3) 2. 9t 17
H 1.06
MR (E20)
® 1
ot
Hifh MR

,36,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A 4 A 2024. 12
3 /5( @'fﬂf]%% i A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0
W40 K0 H T VR BRE, EA L, 6mEL T
BAAT 4% BT 10 Bl
LW - B % BAAT g HAA & SE
o N L T T
A 0.278
FEREEE
A 0.278
EEIEER
A 0.278
K+ 5 48%F
H=1.08m W=1. Im
A 10
AT
At
m3 10
INS VR VAEL BVE-ZRE, 6mLL T B 428
H 0.278
ML (R D W)
= 1
Gt
P
B
- 37 - 7oL I I




A E FH A A 2024. 12

NN
3 ¥j< @'fﬂf]%% i A 2024. 12
SRR 1.000-00000 0.0 0

o | KB40 5 T i, emPL T
R EH 2 B o |
KR - U St AT Yk Hff &4 s
AR — A
A 0. 069
RrREEE
A 0. 069
IR TEVET N i, 6mLA T Ho435
H 0. 069
HHEE (E50)
ey 1
X
4 Mg
Hff

5
I
lﬁ

,38,



N Ny 2 A E FH A A 2024. 12
4 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2024. 12

' T B IR 1.000-00000 0.0 0
AZEVBEEL 5

B 42% ;@éﬁfﬁﬁfﬁ, 6mL}lT L
Hf g B L |
LR - Bikg s Hifr B HAATG SHH i 22
AT (RFER)
A 1
LSl
L 104
NIy (Jn=7) [REYE - Jv-/isRef) & ]
[LIF50. 8m3 (SFEFE0. 6m3) 2. 9t
H 1. 39
HHE (E59)
= 1
&t
B MR

,39,

5
I
lﬁ




N Ny 2 A E FH A A 2024. 12
4 /k@’fﬂf]%% At H AF A 2024. 12

< — 5 AR 1.000-00000 0.0 0
B 43% n 77$O3$$E Tﬁf, 6m2ﬂ:
BAAT H BT ] B
LR - B % BAAT g HAA &HE SE
EER T (FFR)
A 1
1R
L 78
Ny (Je=7) [REUE - )V -/ B BERT X ]
[L1750. 8m3 (CFFE0. 6m3) 2. 9t
H 1.26
MR (E 5 0)
= 1
Gt
A MR

,40,

5
I
lﬁ




BOTMEERT Y X b (Bfk)

T4 R6 =1 KJFEHT<D =« [URJIEE LUK TE (2)
(FHOFRERS) (T FEmR)

Bz — F 4 W Bl HAL Hoe SR TS
L001010004 Ny (Fe=7) [ERYE - IV BEREAT & (LIF&0. 8m3 (*F-#40. 6m3) 2. 9t 7 A 2. 252 25, 458
L001010007 NIy (Je=7) [HRAE] [LIF50. 8m3 (*FAH0. 6m3) A 0.013 133
L001010011 NIy (Fe=7) [#% 7 8/ gl ] [LIF0. 28m3 (E-AHO. 2m3) A 0. 486 3, 008
L001070011 Rsn—7 (G D) [#E5R -2 (/b TEERE &3 ~A4t A 0.706 3, 066
M000202100 Ny (Fe=7) [ERYE - IV BEREAT & ] Hep™ AR (F520%) 11750, 28m3 1. Tt A 20. 821 111, 185
M000202142 Ny (Je=1) (AR HERY ) HEHID Ak 58 (201445 81H]) - 1LF%0. 8m3 (N 0.907 19, 482
M000301002 VAMZAN VIV AR P4t SRS AP e A 4t itk M H 14. 037 120, 309
M000301005 VAMZAN VIV AR P4t SRS AP e A 10tk M H 0. 165 3, 435
M000302010 A% X N =AM y)2tRE mEESI2. 9t M H 0. 654 5,032

AR 291, 108

,41,

5
I
N



RREM—ER

TES R6=+ KT Y =LA LEKBTE(2) ENERIED) (8T HHEL)
E2E gk B =i wE
BRSBTS W500 x H500 m 16,000
29~ MR L m3 3,570 | T LEEMEL
W -1Ya-k 2=, 350 x 350% #8 % 550 x 55050 F m 6,604 [T T B o L
5 5 m3 1,300 |EifEEmEL=4. 2km
m5 8 Cok A5 m3 2,800 |EisERREL=12. Tkn
WA E BRHIS5YT ~E—HL t ~31,500 ;@i EEHEL=34. Okn
mH BISRFvY t 42,000 ;EH#EEEEL=4. 3kn
UL FIE, B2 AMESLCaF LLCV B4
DAL BEBLLCRLELOTT,
ELHE TS5y W OIAIR2 H #2 2 A IE X 83,816
IR 4y EHIOBIR2 B R E A IE =K 0




4 B & & K

THX5y T il Al B HAL | % & | B EEE 1 2
(L~L1) (L~12) (L~13) (L~119) (L~L5h)
+T
(==
IRIE Y T UML) m’ 20. 2 WL =47 a- BB R AN B e
HRL W<1. Om m’ 72.5 IRV =17 2= BB s B S e
5% A T
T EE R m’ 60. 4 60 |72.5/0.9-20. 2
JUIR VS 58 4% AL ER Y & 0 i
S T S FRAEL=4. 2km
IS HBUE L T
av sy — MEmsEL | MG m’ 3.8 4
PGS T
AN =R 7Y 2—bfiE m 63.1 63.1
IR ALy
Coik m3 3.8 4 |EMIEHEL=12. 1km
225 57 @ =47 2-h) t 1,962 1.96 %ﬁ%ig%ﬁiggﬁom




L B R & #
THEXS T il Al Bk HAL | %% & | K & 1
(L~L1) (L~12) (L~13) (L~119) (L~L5h)
LK B I
K T m 59.9 59.9 |&t1.05
T A FLUTR K 500x500 m 10.5 10.5 | [10m¥%7=v ]
(R & 1504 FL& m 10.5 10.5 | [10m%47=1 )
FerEa RC-40 m’ 1.56 1.56 | [10m247=Y ]
HEAK T — b t=1. Omm m’ 10. 6 10.6 | [1om¥%47-=0 ]
I FT IR IR
15 R 1450x1200 t=150 Rkl 1.0 1.0
a7 J—F o ck=18N/mm2 m’ 0.35 0.4
T e /NRUREEY) m’ 2.78 3.0
FEAH SD345, D13,1=1070 | kg 12.5 13.0
295 RIRGT 1450x1200 t=150 & 1.0 1.0
a7 Y—F o ck=18N/mm2 m’ 0.4 0.4
T e /NRUREED) m’ 3.2 3.0
FEAH SD345,D13,1=1070 | kg 12.5 13.0




L B R & #
THX5y T il Al B HAL | % & | K & 1
(L~L1) (L~12) (L~13) (L~119) (L~L5h)
o7 L
Waga vz ) — b
B a7 U—k t=100 m’ 65.9 66. 0
m’ 6.6 7.0 | [66m22457=0 ]
[EEEE m’ 23.96 24.0 | [66m2247-1 ]
SEma RC-40, t=100 m’ 65. 89 66.0 | [66m22%7-9 ]
YN LS T
157K B AE 0 & F 1 1
a7 J—F o ck=18N/mm2 m’ 0.4 0.4
FU IR S 2 1.4 1.0
295 7K B B & & P 1 1
ENTEEN o ck=18N/mm2 m’ 0.4 0.4
T P /NI m’ 1.5 2.0
BREWIN 7S Tl EB 1 1
a7 Y—F o ck=18N/mm2 m’ 0.3 0.3
FU INRREIER) 2 1.4 1.0
A 7K B B i & T 1 1
2>z Y—h o ck=18N/mm2 m’ 0.2 0.2
AU /NI E ) m’ 1.3 1.0




L B R & #
THEXS T il Al B HAL | % & | K & 1 ke
(L~L1) (L~12) (L~13) (L~119) (L~L5h)
575 /K B o 1 & T 1 1
a7 Y—F o ck=18N/mm2 m 0.3 0.3
TR /NI E) 2 1.8 2.0
65 7K B Heoe i & AT 1 1
a7 J—F o ck=18N/mm2 m’ 0.2 0.2
T e /NI m’ 1.5 2.0
R L
IR 1
THTER LR - s m 42.9 40 |TEMEIEREL=4. 2km (A - M)
BAFIERE + it |t=100mm m’ 3.9 4
BADFIAL Sy m’ 3.9 4 | EREEL=4. 2kn
KA+ S EES 47 47 | TEREEREL=4. 2k
PRI (e T AT vy t 0.113 0.113 Zﬁiﬁéﬁfﬂzéﬁ 8ke
AR E - S |22%1524%3048 m’ 9.3 9 |JEMIEAEL=23. 1km
bIS/R L TP t 1.6 2 1802kg/ K2k
AN e 2t H 6.0 6
BRI
IERLS37 = m 70 70




BT + & 3} ®m =
i A B REE OB e RIE ONBUR) AR
’ BEOBE B OBE ) wrmes | E oy | Sk B WERE | F B % B WimdE | ¢ % K B WEE F B & &
A
NO. 0 0.2 0.2
NO. 0 + 5.50 5. 500m 0.2 0.20 1.1 0.1 0.15 0.8
IP. 1 10. 166m 0.1 0.15 1.5 0.1 0.10 1.0
NO. 1 4. 334m 0.2 0.15 0.7 0.1 0.10 0.4
IP. 2 15. 144m 0.2 0. 20 3.0 0.2 0.15 2.3
NO. 2 4. 856m 0.1 0.15 0.7 0.2 0.20 1.0
NO. 2+  7.40 7. 400m 0.2 0.15 1.1 0.1 0.15 1.1
NO. 2 + 10.20 2. 800m 0.1 0.15 0.4 0.2 0.15 0.4
NO. 3 9. 800m 0.2 0.15 1.5 0.2 0. 20 2.0
EP 3. 648m 0.1 0.15 0.5 0.2 0. 20 0.7
EARAE
= i 63. 6m 10. 5m3 9. Tm3| 20. 2m3‘




BT + & 2 m o=
- B 5 %ﬁ o2 E/’j HER (Wl.om) EF HE (W1.0m) FAHF
’ BEOBE | BROBE mrmRs | 7ty | % B WERE T O % OB WEME | T B % B | Was T B & B
A
NO. 0 0.4 0.4
NO. 0 + 5.50 5. 500m 0.4 0. 40 2.2 0.4 0. 40 2.2
IP. 1 10. 166m 0.7 0. 55 5.6 0.6 0. 50 5.1
NO. 1 4. 334m 0.6 0. 65 2.8 0.6 0. 60 2.6
IP. 2 15. 144m 0.4 0. 50 7.6 0.4 0. 50 7.6
NO. 2 4. 856m 1.0 0.70 3.4 0.6 0.50 2.4
NO. 2+  7.40 7. 400m 1.7 1.35 10.0 0.4 0. 50 3.7
NO. 2 + 10.20 2. 800m 0.6 1.15 3.2 0.5 0. 45 1.3
NO. 3 9. 800m 0.4 0. 50 4.9 0.4 0. 45 4.4
EP 3. 648m 0.7 0. 55 2.0 0.4 0. 40 1.5
EARAE
= i 63. 6m 41. Tm3 30. 8m3| 72. 5m3‘




RS BUE L T + & # " &
N R s | sy | CoMEBEUEL A CoflEfEMUE L A5)5
’ BEOBE BB wmas | 7 o &% OB | WEE | O B % B | WEE | F % B | WEs | ¢ | & &
A
NO. 0 0.03 0. 05
NO. 0 + 5.50 5. 500m 0.03 0.03 0.2 0.03 0.04 0.2
IP. 1 10. 166m 0.03 0.03 0.3 0.03 0.03 0.3
NO. 1 4. 334m 0.03 0.03 0.1 0.03 0.03 0.1
IP. 2 15. 144m 0.03 0.03 0.5 0.03 0.03 0.5
NO. 2 4. 856m 0.03 0.03 0.1 0.03 0.03 0.1
NO. 2+  7.40 7. 400m 0.03 0.03 0.2 0.03 0.03 0.2
NO. 2 + 10.20 2. 800m 0.02 0.03 0.1 0.03 0.03 0.1
NO. 3 9. 800m 0.03 0.03 0.3 0.03 0.03 0.3
EP 3. 648m 0.02 0.03 0.1 0.03 0.03 0.1
fEAi et
= i 63. 6m 1. 9m3 1. 9m3 3. 8m3‘




PeAHE s T + B % H B
TR S B R
BEOBE | B OBE ) mrmRs | R o % R WimAt | F B % B W | B B | Wi | % & &
INF— 7Y 2—bE
SL=63. 10
= 63.10 |m
Jr
+
¥
/ )”)} s WW/ + + + + +
! /\/




KEET BAE S UE KRR

HEE B = O OE B
AR BURIKER (500x500) BLTVTN
550 50 500 51 550 _ LBERT T
BYavsy—h
(0 ck=18N/mm2 t=100)"
‘ . ‘ VABHE |
-40 t= ‘ W~ =
ERBE (RC-40 t=100) \“ o U;\) \ 8
% $
500
kS, ERRE
EKY— b 750 2t
BE/84 T $150
5T
10mY)
E H =1 = B {1 B =
ERSL)
AR RURY KR, ISR/ N0 |5.71+10.55+4.02+15.77+4.72+8.03+10.42+3.88 m 63.1
EREWL)
i 5.50+10.17+3.86+15.14+4.35+7.40+9.80+3.65 m 59.9
#1££63.1/59.9=1.053 1.05
BIgRURI K &
500x500 m 10.5
BRI
P 1508 AE m 10.5
iR )
RC-40 1/2%(0.750+0.500)*0.250%10 m® 1.56
WK —b

t=1.0mm (0.280+0.500+0.280)*10 m” 10.6




BISITRRMR 15 EKiR
HEE 2
TEX T
1200 . 150,
135 4x200=800 135_65) 100,
D13 1=870 N=7& 7
=4 § = =4 A § 2
Lo P L07
= i —= |
D13 L=1070 N=6A&
1200 | 150_|
1.0mHY
E B {1 B =
miE
t=150 1.200%1.000 m2 1.200
avyl)—k
0 ck=18N/mm2 1.200%1.000%0.150 m3 0.180
pilp e
INBRUEEY (1.200%2+1.000%2)%0.150+0.600%1.000 m2 1.260
£330
D13 (0.87%7+1.070%6)%0.995 ke 12.5




BUBITERMR 18 EBRMAT
HEE H E FH & £
S A-A B-B
- =
1000 ‘ 300 300
=
ERED)
E B =1 = ==iv o=
ER
1.000+1.000 m 2.000
avyl)—k
0 ck=18N/mm2 (1/2%(0.440+0.410)%0.300+1,/2%(0.120+0.150)%0.300)/21.000%2 m3 0.170
Rl (1/2%(0.440+0.410)%0.300+1/2%(0.120+0.150)*0.300
INEUREEY) +1/2%(0.440+0.150)%1.000%2)*2

m2 1.520




Bl5 T RhR

2

S Khi

HEE #H E FH E
TER ifialEs
- 1200 _150_,
165, 135, 4x200=800 135_65! avhy—k 100,
(o ck=18N/mmZ, q
gr\r ﬁ;@i—lf
2 a =
D13 L=870 N=7& 2
g w oo 8
= § 2 = L § 2
o | L o= |
D13 L=1070 N=6&
1200 | 150_|
1.0mHY
E B =1 = B {1 o=
i
t=150 1.200%1.000 m?2 1.200
avyl)—k
0 ck=18N/mm2 1.200%1.000%0.150 m3 0.180
Rl
INEIRE ) (1.200%2+1.000%2)*0.150+0.600%1.000 m?2 1.260
53]
D13 (0.87%7+1.070%6)*0.995 ke 125




BUSITERRR 25 BRARAT
s ¥ B # ® B
flEE A-A B-B
[~ [
‘ 1000 ‘ 300 300
g \i g 5
y S I R
=
1HERTEY
C S H = = =R (v M E
TR
1.000+1.000 m 2.000
avol)—k
0 ck=18N/mm2 (1/2%(0.601+0.571)*0.300+1/2+(0.120+0.150)%0.300)/2%1.000%2 m3 0.220
Eity =g (1/2%(0.601+0.571)*0.300+1/2%(0.120+0.150)*0.300
INBUKESE YD +1/2%(0.601+0.150)*1.0000%2)*2 m2 1.930




w7 —Fh + & il A &
T S IS
HOBE | BOHE ) wime | P 9 B WTERT | P ¥ % B WimEBT | P | % R Wi P ¥ % &
AR X [H] L=5.50+10. 17+3. 86+15. 14+4. 35+7. 4+9. 8+3. 65 e VR vyt
= 59.9  |m s
Va7 V—Fh
A=59. 9% (0. 55+0. 55) \ 100 /ps |
= 65.89  |m2 — - .
A=59. 9% (0. 100%4) %
= 23.96  |m2 | o |
e e
A=59. 9% (0. 55+0. 55)
= 65.89  |m2




Gl il # ¥ | B =1 = WAL | b = o 2

17K R NO. 0 (SR 1.0 1.0
a7 —Fk o ck=18N/mm2 KIS TR &Y .69X0.501 m? 0. 35 0.4
Tl SRR n .69X2.0 m? 1.38 1.4

25 /K R IP. 1(0+15. 666) T 1.0 1.0
oy )—k o ck=18N/mm2 K LFEMX LD .76X0. 471 m? 0. 36 0.4
Einly JINFRLRE S ) N .76X2.0 m?® 1.52 1.5

35K B e IP. 2 (1+15. 144) ST 1.0 1.0
ayy—Fh o ck=18N/mm2 KB TR LD . 68X 0. 505 m? 0.34 0.3
Tl SN Y ) I .68X2.0 m? 1.36 1.4

45K BN NO. 2+7. 40 T 1.0 1.0
oy )—k o ck=18N/mm2 KIS TREMX &V .67X0.227 m? 0.15 0.2
T JINRIRE ) n .67X2.0 m? 1.34 1.3
557K IR akr NO. 2+10. 20 & A 1.0 1.0
a7 U—F | ock=18N/mm2 KIS TR 2 0 .88X%0. 30 m? 0.26 0.3

F R SN i I .88X%2.0 m? 1.76 1.8

65 7K B EP (3+3. 648) &Py 1.0 1.0
oy )—k o ck=18N/mm2 KIS TREMX &0 .76X0. 20 m? 0.15 0.2
Bl IR ) n L76X2.0 m? 1.52 1.5




KEEHEL 15KEEED

HEE #H E FH E
EmE it 7 B
a4y ) — b (o ck=18N/mm2)
A=0. 69m2
"""""" A7 v 200,251
1.0mHY
E B =1 = B {1 B =

avyl)—k
0 ck=18N/mm2 0.69%0.501 m3 0.350
pilp e
INVEESEYD 0.69%2 m2 1.380




KEEHREL 285 KEEHED

HEE B = O OE B
IFEX HEB X
a4 1) — b (o ck=18N/mm2)
B0, T6m2
1
¥ 204, 621
1.0m%Y
C S B =1 = =R (v B =
avol)—k
0 ck=18N/mm2 0.76%0.471 m3 0.360
pilp e

INEUREEY) 0.76%2 m2 1.520




KEEEHREL B KEEHED

HEE B 2 HF B &
EAX it
505
234~ b (gok=18N/m2) v 210,651
=U. oom.
________________ wI ém’fs
; P v 10130 & =
I\ 210.130
1.0m3HY
2N R H g = B {1 H E
avo)—k
0 ck=18N/mm2 0.68*0.505 m3 0.340
e

INEUREEY) 0.68%2 m2 1.360




KEBEHREL 4SKEEED
HEE o2 OB
IEE e 7
27
2
A=0.
vV 215.700
1.0m L)
E B =1 = ==iv o=

avyl)—k
0 ck=18N/mm2 0.67%0.227 m3 0.150
Bl
INEUREEY) 0.67%2 m2 1.340




KEBER T S5BKEEHEA
HEE B = O OE B
IEEX it
a4 )= b (o ck=18N/mm2)
7=0. 86m2
217. 40 %kﬁr
o |3 -1 216868 e

v 216.868
BE
1.0m L)
E B =1 = ==iv o=
avyl)—k
0 ck=18N/mm2 0.88+0.300 m3 0.260
Bl
INEUREEY) 0.88%2 m2 1.760




KEEHREL 6S/KEEHED
HEE B = O OE B
FmEK 4t
a4 ) — b (ock=18N/mm2)
A=0. 76m2
00
VvV 222.250
v uLTe 4
1.0mHY
E B =1 = B {1 o=

avyl)—k
0 ck=18N/mm2 0.76%0.200 m3 0.150
B
INEUREEY) 0.76%2 m2 1.520




REGERT XE+X05

HyE M B B B E
KRB0 > EHIE
HREIRRFR
ERIRERMR
10000
2000 8000 15000
@]
— @ @ B ‘ N
// @ @ KELD5 N=32%
| =@ @ WS N=15 ©) O) @ @2 =
seelRSeE® R | seRreR e
O]\ Ciea (O] DI O O 0]
1Ay
C S 5 =3 = B .
XELTDS
FE H110H108cm |[15+32 = 47




{REERT IEAEREL

BB OB

fein

HEE £

Vg (2 y
> /z‘ ,/
W) N
// Q N

802kg/#%,22%1524*%3048]1.524%3.048*2 m2

i1
1-1
3000
Omm
il
5. 6n
2-2
3000
Omm
[#e [rov]
=YD
2N R H g = B {1 H E
RIZENE
1/2%(5.6+1.0)%13 m3 42.9
BFIERE - HE
t=100mm 3%13 m2 39.0
Bkt
9.3




KT

tHE

a

X

o

%
00\2‘3}{

1KY

e o
o
ﬁ r~
A €
0
1w
fmf
8
R
- M_E
=
Sl B =
o o




